Model No.PC5010C 125MM CONCRETE PLANER

VANPOWER

WWw.npower.com.vn
NAVITECH | MAKITA Authorized Service Center



Model No.PC5010C 125MM CONCRETE PLANER

Tuon

Sé” v xighu tung M6 ta g tng i: oo gic'/ M Ghichu 1 Ghi chti 2
VO

001 136013-6 Cum vé hop s6 1

001 INC. 46,47,49-51

002 |[252186-8 Pai 6c luc gidc M6 1

003 |253077-6 Long dé&n dém phang 6 1

004 |227593-4 Nhong cén xo0én 9 1

005 211142-7 Bac dan 6001LLB 1

006 141981-0 Cum vd chira nhéng 1

010 |253084-9 Long dé&n dém phang 12 1

011 240134-9 Céanh quat 60 1

012 510377-0 Cum 18i rng dién 220-240V 1 *

012 INC. 11,13-19 *

012-1 |510510-4 Cum 18i rng dién 220-240V < 1

012-1 INC. 11,13-19

013 681656-4 Vong dém cach nhiét 1

014 |253823-7 Long dén dém phang 7 1

015 210027-4 Bac dan 627DDW 1

016 |421738-8 Vong dém cao su 22 1 *

016-1 |422750-1 Vong dém cao su 22 < 1

017 267756-0 Vong dém vénh 6 1

018 688117-5 Vong dém nam cham 1

019 259039-2 Khéa tu déng 6 1

022 453367-9 Tam chan gié 1

023 266258-3 Vit tu cat ren dau siét 4X70 2

024 344871-8 Chét gitr 2

025 626653-3 Phan trudng 220-240V 1

026 898443-6 Nh&n mac sjs2 1 *

027 194999-0 B0 than 1 *

027-1 1191978-9 BO than 0} 1

028 266007-8 Vit tu cat ren dau siét 3X10 2

029 |643770-4 0 chdi than 2

030 453366-1 Vo déng co 1

031 266326-2 Vit ty cat ren dau siét 4X18 1

032 |687169-3 Kep day 1

033 |632K99-9 D€ cong tac 1

034 691015-4 Day nguon 0.75-2-2.5 1

035 682566-8 Chén bao vé day 10 1

036 |266326-2 Vit tu cat ren dau siét 4X18 1

037 817M63-5 Nhan hoat déng 1

038 453365-3 Nap sau C 1

039 620736-1 Bo mach 1 *

039-1 | 620G44-2 CONTROLLER < 1

040 651418-4 Céng tac ST115A-40 1 *

040-1 [651418-4 Cong tac ST115A-40 (0] 1

041 854518-5 Bang tén PC5010C 1

042 233071-4 Lo xo nén 4 1

043 |453847-5 Thanh gat céng tac 1

044 |453368-7 NUm céng tac 1

046 453369-5 Nap chét 1




047 234057-1 Lo xo nén 8

048 |266361-0 Vit tu cat ren dau siét 4X30

049 213032-0 Vong dém-o 4
049-1 [213960-9 Vong dém-o 5
050 256535-1 Chét gitr lugi 6

051 263002-9 Choét caosu 4

052 210006-2 Bac dan 69677

053 961005-4 Vong git (ext) S-9

054 [253180-3 Long dén dém phang 10
055 [310683-1 Chot boc

056 |346556-2 Phe gai c

057 |227594-2 Nhong cén xoan 41

058 313228-4 Chén khéa chot

059 ]1210302-8 Bac dan 690377

060 |253744-3 Long dé&n dém phang 12

061 263002-9 Chét cao su 4

062 213641-5 Vong dém-o 51

063 136012-8 Cum hdp 6 dém

063 INC. 61,62

064 |265490-6 Bu-l6ng dau I8 luc gidc M4X16
065 211129-9 Bac dan 6201DDW

066 [267279-8 Long dén dém phang 21

067 |443124-3 vong ni 17

068 |285854-8 Chét gilr 6 dém 20-33
070 |326130-2 Truc nhéng chuyén
072 195238-1 B& nap hat bui K (115/125MM)
c10 265180-1 Vit dau du M5X16
072-1 [127147-6 Cum nap hut bui 125K
c10 265180-1 Vit dau du M5X16

073 |224415-9 Mat bich bén trong 42
074 224554-5 Pai 6c khéa 14-45

075 135556-5 B& khdp noi

075 INC. 57-59

076 892272-9 Tem nhan

077 |458690-7 Tay cam vong cung

078 |922443-5 Bu-léng dau 16 luc gidc M8X25 W
R

AO01 140B63-7 H&p thép hoan chinh

A02 |782426-5 Khéa mé& dai 6¢ 35

A03 B-12295 OFFSET DIAMOND WHEEL 125
FO6 192227-7 B6 vanh trong 47

FO7 |194514-0 B6 tay cam chéng rung

F12 198719-4 B6 loc che bui

F24 191570-5 B6 nap hdt bui K 125MM

F25 191W06-8 B6 tdm chan bui K 115/125mm

C10 [743129-6 Chéi quét A

C20 |743130-1 Chai quét B




